

## **В следственном управлении СК России по Новосибирской области состоялось торжественное собрание, посвященное очередной годовщине со дня образования Следственного комитета России**



Сегодня в следственном управлении СК России по Новосибирской области по случаю профессионального праздника состоялось торжественное собрание, посвященное очередной годовщине со дня создания Следственного комитета Российской Федерации.

В своем поздравлении руководитель следственного управления СК России по Новосибирской области Андрей Сергеевич Лелеко отметил стойкость, упорство и профессионализм коллектива. Пожелал всем сотрудникам следственного управления, ветеранам следствия и их семьям крепкого здоровья, счастья и благополучия!

Сотрудников следственного управления поздравили председатель Общественного совета при следственном управлении Телегин И.И., заместитель прокурора Новосибирской области Аскеров М.И., начальник УФСБ РФ по Новосибирской области Бойко С.И., заместитель начальника ГУ МВД РФ по Новосибирской области Турбовец Н.М., председатель

региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия Новосибирской области» Полтинников Н.В., заведующий кафедрой теории и истории государства и права Новосибирского государственного университета экономики и управления «НИНХ» (НГУЭУ) Серов Д.О. и другие.

В завершении мероприятия за добросовестное отношение к несению службы сотрудникам следственного управления вручены благодарственные письма, очередные звания и ведомственные медали.

За оказание неоценимой помощи и содействие вручены благодарности руководителю Новосибирской региональной общественной организации по поиску пропавших, защите и спасению людей в условиях чрезвычайных ситуаций «Новосибирск-Поиск» Парватовой М.А., руководителю Новосибирского отделения поисково-спасательного отряда «Лиза Алерт» Шишкину Н.А., волонтеру Новосибирского отделения поисково-спасательного отряда «Лиза-Алерт» Марченкову А.В.

## Изображения



15 Января 2019

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1289083>